



Nr. 222/21.04.2021

## **CĂTRE: Toți operatorii economici interesați**

### **CAIET DE SARCINI**

#### ***Pachet cazare și masă 2 zile pentru derularea Workshop-ului 2 Promotori pentru Educația parentală în cadrul proiectului Școli prietenoase în comunități implicate – POCU 106616***

#### **1. INFORMAȚII DESPRE PROCEDURĂ**

În cadrul proiectului **Școli prietenoase în comunități implicate – POCU 106616**, Partenerul 1, respectiv Asociația HoltIS, în cadrul activității A2.5. – Susținerea workshop-urilor Promotori pentru Educația Parentală, va organiza 2 workshop-uri/schimburi de experiență cu educatorii parentali formați în cadrul proiectului, care au susținut sau susțin în continuare, până la finalizarea proiectului, cursuri de educație parentală cu părinți ai copiilor înscriși în diversele activități ale proiectului.

Prezentul caiet de sarcini tratează unul din aceste 2 workshop-uri, respectiv cel cu un număr total estimat de 30 de participanți. Specificațiile tehnice minime solicitate pentru workshop vor fi prezentate în continuare.

*Așa cum prevede cererea de finanțare, rolul acestor work-shop-uri este de a facilita schimbul de experiențe în special din aria educației parentale, dezbateră pe marginea celor mai eficiente metode de lucru cu părinții și a metodelor de promovare a filosofiei educației parentale în comunități și mai ales constientizarea acestora de către părinți. Din studiile efectuate de Partenerul 1-Asociația Holtis, cu sprijinul Reprezentanței UNICEF în România, s-a constatat că educatorii parentali cu cea mai mare influență asupra părinților provin din rândul profesorilor. Din acest motiv, se dorește pregătirea lor, în cadrul work-shop-urilor ca Promotori ai educației parentale în cadrul comunităților. De asemenea, rolul acestor work-shop-uri este și de consolidare a rețelei de educatori parentali prin întâlnirea membrilor și de realizare de conexiuni, în vederea schimbului și transferului de bune practici.*

Prezentul workshop se va derula pe parcursul a 3 zile (2 nopți de cazare), în care toți participanții vor beneficia de servicii complete de cazare, masă, coffee break și acces la sala de conferințe.



Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.



Inspectoratul Școlar Județean  
Iași



**Tip contract:** Contract de servicii

**Denumirea serviciilor:** *Pachet cazare și masă 2 zile pentru derularea Workshop-ului 2 Promotori pentru Educația parentală*, în cadrul proiectului Școli prietenoase în comunități implicate – POCU 106616

**Coduri CPV:** 55110000-4 servicii de cazare la hotel; 55300000-3 servicii de restaurant și servire a mâncării

**Valoarea estimată a contractului de servicii:** 13.800,00 lei fără TVA.

**Atenție!** Oferta financiară nu trebuie să depășească valoarea maximă estimată în bugetul proiectului.

**Perioada estimată de prestare a serviciilor:** 4-6 iunie 2021.

## 2. CERINȚE PRIVIND LOCAȚIA:

- unitatea prestatoare de servicii trebuie să fie situată **în afara județului Iași** (dată fiind eficiența demonstrată privind scoaterea participanților din comunitățile din care fac parte, prin înlăturarea factorilor perturbatori care pot apărea), **la o distanță maximă de 250 de km de municipiul Iași**, în zona submontană/montană a regiunii de implementare a proiectului (Regiunea Nord-Est), într-un ambient natural propice desfășurării activităților în cele mai bune condiții;
- unitatea prestatoare de servicii trebuie să fie situată într-o **localitate care să fie situată nu mai departe de 30 de km față de o stație CF** (deoarece se preconizează că participanții vor utiliza și trenul ca mijloc de transport de la domiciliu la locația de formare).

## 3. SERVICII CE SE ACHIZIȚIONEAZĂ ȘI SPECIFICAȚII TEHNICE

Va fi organizat și susținut 1 workshop cu un număr estimat de 23 de educatori parentali. La acest workshop vor participa și membri ai echipei de proiect, respectiv 5 experți ai Partenerului 1 – Asociația HoltIS și 2 experți din echipa Liderului – ISJ Iași.

Workshop-ul va avea durata de 3 zile (2 nopți de cazare), perioadă în care, tuturor participanților, li se vor asigura servicii complete, respectiv: cazare, masă, coffee break, acces la sala de conferințe.

Tipuri de servicii	Specificații tehnice
Cazare	<b>Nr. estimat de persoane ce vor fi cazate: 30</b> (23 educatori parentali, 5 reprezentanți Asociația HoltIS, 2 reprezentanți ISJ Iași) <b>Nr. de nopți de cazare: 2 nopți</b> <b>Tipuri de camere:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• 12 camere de tip twin (2 paturi)</li><li>• 6 camere de tip single</li></ul>

	<p><b>Confort:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• 3 stele<sup>1</sup> sau echivalent</li><li>• fiecare cameră sa aiba grup sanitar propriu</li><li>• program de apă caldă și rece non-stop</li><li>• asigurarea încălzirii corespunzătoare a spațiilor de cazare.</li></ul>
<b>Masă</b>	<p><b>Nr. de persoane ce vor servi masa: 30</b></p> <p><b>Confort restaurant - 3 stele<sup>2</sup> sau echivalent</b></p> <p>Va fi asigurata masa zilnic pe toată durata celor 3 zile (mic dejun, prânz, cină), după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- În ziua sosirii (zi 1): cină</li><li>- În ziua 2: mic dejun, prânz, cină</li><li>- În ziua plecării (zi 3): mic dejun și prânz.</li></ul> <p><b>În toate cele 3 zile, la masă va fi inclusă și apa (minerală, carbogazoasă și plată).</b></p> <p>De asemenea, vor fi asigurate și <b>2 coffee-break-uri</b>. Vor contine minim: cafea, ceai, lapte, apa, gustari dulci, gustari sarate.</p> <p>Trebuie sa se asigure incalzirea corespunzatoare a spatiilor de servire a mesei.</p> <p><b>Va rugam sa ne prezentati variante de meniu.</b></p> <p><b>Meniul prezentat este orientativ si poate fi schimbat, la sugestia achizitorului.</b></p>
<b>Sala de conferințe</b>	<p><b>Capacitate minima a salii: 50 persoane.</b></p> <p>Sala va fi in incinta clădirii in care se face cazarea și se servește masa<sup>3</sup>.</p> <p>Sala va avea scaune si mese suficiente pentru desfasurarea activităților din cadrul workshop-ului.</p> <p>Sa fie dotata cu videoproiector funcțional, ecran de proiectie, flipchart, markere; sa se asigure acces la internet gratuit.</p> <p>Disponibilitate: 3 zile (intreaga perioada de sedere). Sala va fi pusa la dispozitia Achizitorului după următorul program estimativ: Zi 1: 16.00-18.30, Zi 2: 09.00-19.00, Zi 3: 09.00-13.30.</p> <p>Asigurarea incalzirii corespunzatoare a salii de conferințe.</p>

<sup>1</sup> Pot depune oferte și prestatori de servicii cu o clasificare superioară (de exemplu, 4/5 stele/echivalent), cu condiția ca ofertele tehnice și financiare ale acestora să prevadă prestarea de servicii la nivel de 3 stele sau echivalent.

<sup>2</sup> Pot depune oferte și prestatori de servicii cu o clasificare superioară (de exemplu, 4/5 stele/echivalent), cu condiția ca ofertele tehnice și financiare ale acestora să prevadă prestarea de servicii la nivel de 3 stele sau echivalent.

<sup>3</sup> Sala de curs trebuie să fie diferită de sala de mese. Nu se acceptă derularea cursului de formare în incinta sălii de mese.

#### 4. DOSARUL COMPLET AL OFERTANTULUI VA CONȚINE:

- Toate **formularele** anexate anunțului de participare, completate, semnate și ștampilate pe fiecare pagină;
- **Certificatul de înregistrare** al persoanei juridice emis de Oficiul Registrului Comerțului sau **actul juridic în baza căruia s-a dobândit personalitatea juridică - în copie conformă cu originalul, semnată și ștampilată;**
- **Certificat constatator** eliberat de Oficiul Registrului Comerțului sau echivalentul acestuia, dacă pentru forma de organizare a prestatorului se poate obține de la autoritățile competente un asemenea document - *în copie conformă cu originalul, semnată și ștampilată;*
- **Certificate de clasificare a unității prestatoare de servicii** (pentru serviciile de masă și/sau cazare) *în copie conformă cu originalul, semnată și ștampilată.*

5. **CONDIȚII DE PLATĂ:** Plata se va face pe bază de factură, cu ordin de plată, după prestarea serviciilor. Factura va fi însoțită de procesul verbal de recepție și de diagrama de cazare.

6. **RECEPȚIA SERVICIILOR:** va fi consemnată printr-un proces verbal de recepție, întocmit, în 2 exemplare, unul pentru Achizitor și unul pentru Prestator.

7. **DATA ȘI ORA LIMITĂ pentru depunerea ofertelor: 29.04.2021, ora 16.00**

8. **DATA ȘI ORA DESCHIDERII OFERTELOR: 29.04.2021, ora 16.30**

9. **ADRESA la care se depune oferta și modalitatea de transmitere:** în plic închis pe care va fi înscrisă mențiunea **Pachet cazare și masă 2 zile pentru derularea Workshop-ului 2 Promotori pentru Educația parentală** la ASOCIAȚIA HOLTIS, Str. Ștefan Răzvan Vodă nr. 7, Miroslava, județul Iași.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la Achizitor: **Asociația Holtis**, tel: 0332/402.515, e-mail: [office@holtis.ro](mailto:office@holtis.ro).

Prof. Univ. Dr. ȘTEFAN COJOCARU

Președinte/Coordonator P1



Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.